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TAZH: B T'ENIKOY AYKEIOY
ITPOXANATOAIXMOXZ: OETIKOQN XITOYAQN

MA®OHMA: MAOHMATIKA

Hpepopnvia: Xapparto 7 lavovapiov 2017
Abapkera EEétaong: 3 dpeg

‘Etot éxovpe

AITANTHXEIX

OEMA A
Al.  Ogowpia oyorikov Biriov, cerida 43.

A2. a) Zooto.
B) Xworto.
v) AdBoc.
0) AdBoc.
€) XmoTo.

OEMA B

Ta uiKn tev deKTOV TOV POAOYLOV Eival TA UETPA TOV OVIIGTOIY®V SIOVUGHATOV.

Ay

=4, A =8. 12

@,]=3 Ko

Bl. i) Ztig 06:00 7m.p. to OSavdopoTo XA, ®, E&ivar TPoeavAg Ay
avtippoma. Emopévac 1 petaéd tov yavio eivon 180°. Apa:

hy &, =|A, |-|00,|oVVI80° =4.3.(~1)=-12 @

ii) o’ Tpomog

Y& OmMOlONMOTE OO OWTEC TIG YPOVIKEG OTIYUEG TO
TPLYOVO TTOV €YEL KOPLPEG TO KEVTIPO TOV POAOYI0D Ko
T TEPATA TOV OVOCUATOV A, , ®,, &YEl HNKN
mhevpov 4, 3, 5. Tlopatnpodue Twg aAndevel  16OTNTO
5’=3"+4%. Emopévac, GOLQMVE [LE TO OVTIGTPOPO TOV
[TvBayopeiov Oewprinartog, To Tpiywvo ivar opboymdvio
ne kdBeteg TAELPEG TOL Ogikteg TOV poroylo¥. Etotl n
netald Toug yovia eivor 90
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A ®AXH
Apa &, -@, =[L,||@,|oov90°=4.3.0=0
B’ tpémog
Me yprion tov vopov tov cuvnuitévev. ‘Exovue:
5 =k,| +o,[ -2 A, -|(7)A|-GDV(XA:(Y)A) 1
$=4+3-2), 6, 1
2%, -, =01
A, -0, =0

Ao 10 0€0OUEVO TOL TTPOPANUATOC TPOKLTTEL OTL OTAV 1| Gpa otV Adnva
etvan 04:00 m.p., oto Aovodivo givan 02:00 mt.pu.. To t6&o and 10 12 €m¢ t0 4

gtvan 10 % TOV KUKAOL. Emopévag (XA:(BA) =360°:3=120°.
J

To 160 amd6 10 12 éwg 10 2 €ivon 70 é Tov KOKAOL. Emopévog
(XAja)A) =360°:6=60"
: e by @, _
Amd v voBeon Exoope =2—2=—4.
PN

Apa

LoJowes sl e

i i — 4 2= e o, |=6

Ay ||®,|ovv120° 4.3.[_j

2

YUVETMOG TO UNKOG TOL MPOOEIKTN TOV PoA0Y100 oL Ppicketar oto Aovdivo
glvon 6¢cm.

AGHNA AONAINO
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OEMA I

I'l. i) Emeidn n evbeia (€) 0€pyetor amd 10 onueio A 01 GLVIETAYUEVES TOL

onpueiov Ba emaknBevovy v eicwon g gvbeiag. Emopévac:

2e=2X fl

s

e 2k=K+tle K-2k+1=0s (k-1) =0 & k-1=0& k=1

ApoL 01 GLVTETOYUEVEG TOV G UEioV A givat A[P—;l,2~1] onhadn A(1,2).

ii) Ioyver ot

‘6@‘2\/5 = \/(u—0)2+[%u—0j~: 5 ”hfill::\/g -

%pﬁ:\/g =3 %u2=5<:> p=4 N p=2

N | —

Apa 10 B €xel ovvretaypéveg B[Z,

I'2. i) 'Eyovpe:

o -

cLVD = GDV(&: B) =

= |

o]

ii) o' tpdmog
Enedn a Ly épovpe: a-y=0=1x+2y=0=x=-2y(1)

B' tpoTOC

2y_ 2y _

.2j s B(2.1).

_ 20412 _ 4 _4
\/12 _{_22'\/22 +12 \/52 5

Enmeioq a Ly épovpe: 7\&%7=—1:>T~———1:>———1:>x=—2y
X

X
o TpOTOg

‘Eyovpe :

BS =2y+x z 2y-2y =0

Enopévmg B 138

B' tpdmog
‘Eyovpe :

1 x M -2
)\’BZE Kol )\43: ; = TY :—2
, _1 =2
Apa: Ay A, =—(-2)=-1 apa P L
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iii) Ao xy #0 eivau x # 0 kouy # 0. Tote €rovpe:

s oou(75) =Y _ (ey)(mx)  _ xytyx 2y
oLV GDV(% ) ‘YHS‘ \/Xz+yz \/y2+X2 \/X2+y2 \/y2+X2 ,—X2+y22
_ 2xy O 2(=2y)y _ 4y Ay’ 4

X2+y2 _(—Zy)2+y2 4y2+y2 5y2 5

O yovieg ® xou ¢ mg Yovieg dtavoopdtmv avikovy oto dtdotnua [0, xt].

[Sroutépwg Exovpe

A 4 r A ol 4 ’ N 4
c’uvo)=§>0 apa 0<m<§ Ko G’DV(p:—§<O apa g<(p<n KOl 0OV

COVD =—GLV( EMETONOTL O+P=Tr.

I'3. i) o tpomoc

‘Ectw 611 ta Stavocpoto v Kot § eivon napdrinia. Téte and ™ cuvOnKy

TAPOAANAIOG OIIVOGHATOV EXOVUE
Xy

y X
Ao v vdBeom exovpe ot Xy # 0.

=0ox -y'=0ox =y oXxX=y | x=-y

Mo x=y and v (1) &govpe 1 = -2 Yevong, evd yia x = —y &yovpe 1 = 2

Yevdnc.

‘Etol og kd0e mepintwon n vwodBeon pog odnyel oe Gtomo, €MOUEVMSG TO

dtavdouata y Kot § dev eivan TapAAA AL

B tpémoc: Amd v vdBeon Exovue 0tTL Xy # 0. Emopévog ta dtavocpata

Y Ko 8 EXOVV GLVTEAECTEC O1evBuvong 7\9 =Y xu A =X QVTIGTOL ™G,
X

‘Ectw 611 Ta Stavdopata ¥ kKo 6 givon mopdriinio. Tote

{(//8<:>7\9:7\8<:>y=§<:>xzzy2<:>x:y N X=-y Kot 1 oarwddedn

Xy
OAOKANPGOVETOL OTIMG KO GTOV O TPOTO.

v 1pémoc: ‘Eotw 6t ta Stovdopata v kou & givon mopdiinia. Tote

{(//8@{/=KS, ke R < (xy) = K(y,X) <& X=Ky KOl y=KX.

H #potm

eEiomon, Moym g devtepng, divel X =KX kot ooy x #0  eivar TeEMKE

K'=1 Apa k=11 k=-1. INa k= 1civarx =y, evd Yo k
X =—y ko1 N awdoelén oAokAnpodVeTOL OTWG KO GTOV 0 TPOTO.

-1  sivou
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ii) o tpémog: Ta davdopota y Kot § dev eivan
CLYYPOUUIKA,  GUVETOS  KOTOGKELALETON
TAPOAANAOYPOLLO OO AVTAL. 2
‘Eoto KAMN 10 maparAnroypappo owto,
TOTE:

KM=7+8 kot NA=y—5

M

Enopévac: K
m:(X, y)+(y, x):WZ(x+y,y+x)

kot NA=(X, y)—(¥, X)=>NA=(X—Yy,y—X)

A6 I'31€&ovpe X #y Kol X #—y .
[Tapatnpovpue ot

_YytX y=x

R—

_ (¥ (y-x)
(x+7) (x~-y)
_—(x-y)_
(x-y)
Apa A A =—1<KMLNA

Anradn oto maparinroypappo KAMN ot dtaydvior tépvovton kdbeta, dpa

avtd givon pouPoc.

B' tpoToC

[Tapatnpovpue ot
KA =fif=y>x"+y"
‘@‘zﬁzdx“ryz

Apa 10 moapaAinAdypappo KAMN €yer dvo dwodoyikéc mhevpéc ioec,

ocuvenag givon poppog.

OEMA A
Atvetou n evbeia (0): y= —%X -2017.

Al.

i) 'Eoto (¢) y=Ax+p 1 {nrodpuevn evbeia. 'Eyovpe:

(©)/ () h, =1, @xsz_%.

H evbeia () téuver tov vy oto onueio A(0,3), eTopévmg 01 GUVTETOYUEVEG
Tov onueiov A Ba erainBedovv v e&icmon g evbeiag (). 'Exovpe:
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32—%'O+B:>B=3

Apa n e&iomon g evbeiag (g) eivar: y= —%x+3 :

ii) o va Bpodpue To onueio topng B g evbeiag (€) pe Tov aEova x'x BEtovpe
y=0. Eyovpe:

O=—%x+3:>x=4

Apa B(4,0)

A2. i) o 1pémoc: Av A(x,y) T0TE
AA=(x-0,y-3)=(x,y=3) xar AB=(4-0,0-3)=(4,-3)
AvtikaBiotovpe otn oyéon:

AB=2 AB & (x,y=3)=2(4,-3) &
(x y—3)=[§ —Zj o x=22 y—3=—2 =
’ 257 25 25 25

x=28 o y=3—2 o x=22 v y=75_27 =

25 25 25 25
x=ﬁ Ko yzﬁ

25 25
, . . , 36 48
Apa 01 GLVTETAYUEVEG TOV onpeiov A givar A[E’ Ej

B” tpdmogc: Me onpeio avagopdc v apyr tov aovav O(0,0) Exovpe:
9 9 9

AR=_ AB=OR-OA=_-AB=OA=~_AB+OA =
OA=_2 (4 — OA=[36 _27

O&=2%(4, 3)+(0,3):>OA—[25, 25+3]:
(36 48

OA—[E,gj

, . , . 36 48
Apa ot cuvteTaypéveg Tov onpetov A givar A 25° 75

ii) o' tpomoc: To 1piyovo AOB eivon opBoyovio pe AOB=90". O
ovvtereotng O1evBvvong g OA eivar:

8 _, 8
h =25 ~_25_48_4
o %_O 36 36 3
25 5
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A3.

O ovvrteleotng d1ev6vvong g AB eivau:
A = 0-3__3
Mo4-0 4
, 4( 3
Enmedn A, Ay =§(—Zj=—1<:>OALAB

Apa 1o evfiypappo tunpae OA givar to Vyog Tov AOB Tpry®vov mpog v
vroteivovca AB.

48
I _25_48_4 ~ 3 aoa
B tpdmoc: ‘Exovpe xa_§_36_3 Ko A = 4.Apoc.
25

Ak :i{—gj:—IQOALAB. 210 opBoywvio Tpiymvo AOB opbn eivan

OA AB o] 4

J
n yovia O tov afdévev ka AB 1 vroteivovoa. Apa to evBvypappo Tunuo
OA givau kdBeto otnv voteivovsa AB.

‘Eoto M(x,y) toxaio onpeio tov AT. ‘Eyxovpe 61t OM=(x,y), OA=(0,3),

OI'=(3,0) érov O(0,0) n apyf} TV aEdvev.
OM-OA =(x,y)(0,3)=x-0+y-3=3y
OM-OI'=(x,y)(3,0)=x-3+y-0=3x
3jOM]|=3x>+y?

(OM-0A) +(OM-OF) =(3|OM|) =

"

(By) +(3%) =3/ Ty | =
9y2+9X2=9(X2+y2)<:>

Oy’ +9x° =9x* + 9y’ &

0=0 AAnOng

B> tpbdmoc: Apyikd. Exovpe: ‘GA‘:‘O_I:‘:&
W-mz‘m‘-‘m‘cvvwl (1)
OT/[-GF=‘OT/I‘-‘6F‘GDVO)2 (2) o,

o onowdimote O4on Tov M oto AL éyovpe ©, >r(3’0)
01Tm=1/2. Emopéveg ocvovem,=nuo;. 'Etolr 7 O AN
oyxéon (2) ypdoero:

OTA-sz‘OW‘-‘W‘numl (3)

A(O,ﬁx
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Azo (1) xon (3) €govpe:
(OM-OA) +(OM-OT) =|OM

2 2

OA[ ovvie, +‘OW oI np’e, =

= 9‘OW “ouvio, +9‘OW‘2 e, = 9‘@‘2 (ovve, +npe,)=

s

-9|oM (3‘OMD2
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